

हाईवे चैनल

व पं- 28 0 अंक- 7 रायपुर, गुरुवार 30 जनवरी 2025 0 पृष्ठ- 8 0 मूल्- 2.50 रुपया • रायपुर • विलासपुर • जगदलपुर से प्रकाशित RNI रजिस्ट्रेशन नं. 68139/78

लाल आतंक पर पुलिस का शिकंजा, जंगल में घेराबंदी कर 3 नक्सलियों को किया गिरफ्तार

नासरायपुर, 30 जनवरी (हाईवे चैनल)। पुलिस को सर्वे अभियान के दौरान बड़ी सफलता मिली है। कोडिलियार जंगल में आईईडी विस्फोट और फायरिंग की घटना में शामिल रहे तीन नक्सलियों को जंगल में घेराबंदी कर गिरफ्तार किया है। ये सभी नक्सली संगठन में सक्रिय सहयोगी के रूप में कार्यरत थे। यह मामला कोडामेडा थाना क्षेत्र का है। गिरफ्तार किए गए नक्सलियों के खिलाफ थाना कोडामेडा में 191(2), 191(3), 190, 61(2), 111(2)(ख), 103 बायएएस 25, 27 आर्म्स एक्ट समेत अन्य धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है।



आईईडी विस्फोट और फायरिंग की घटना में ये शामिल

विरोधी अभियान पर ग्राम भुखेड़ा, गुमरक, कोडिलियार और आसपास क्षेत्र में माओबादियों की उपस्थिति की आसूचना पर खाना हुआ है। इस दौरान कोडिलियार जंगल पहाड़ में संचिंग के दौरान नक्सलियों ने सुरक्षा बलों को नुकसान पहुंचाने और हथियार लूटने के नयत से फायरिंग कर घटना को अंजाम दिया गया। गिरफ्तार माओबादी-आयतु राम उरखेड़ी, धोबा बड़वा और धोबा राम घटना में शामिल रहे। घटना में आईटीवीपी के आर. पवार अमर रामवर्मा एवं आर. के.के. रावेश शहीद हुए थे। वहीं आर. 693 अनिल कुंजाम व बलर फॉरेटर आर. 1058 अरविंद सै चायल थे।

नशे में ड्राइवर ने झाड़ियों में घुसा दी बस 100 लोग थे सवार, बाल-बाल बचे यात्री



अंबिकापुर, 30 जनवरी (हाईवे चैनल)। नेशनल हाईवे 43 पर यात्रियों से भरी बस हादसे की शिकार होने से यात्रियों में अफरा-तफरी मच गई। बस अनियंत्रित होकर सड़क छोड़कर झाड़ियों में जा चुकी। बस में करीब 100 यात्री सवार थे। इस हादसे में यात्री बाल-बाल बचे। यह घटना रघुनाथपुर चौकी क्षेत्र के ह॥ 43 सड़क पर ग्राम गंगपुर के पास दर रात हुई। बताया जा रहा कि ड्राइवर नशे में गाड़ी चला रहा था, जिसके कारण यह

हादसा हुआ। जाकरी के मुताबिक, बस बस रायगढ़ से बिहार सासाराम जा रही थी। दाबा में खाना खाने बस को रोकी गई। इस दौरान वाहन चालक ने शरारत किया, फिर बस में यात्रियों को बैचकर गाड़ी आगे बढ़ाया, इस दौरान गंगपुर गांव के पास ड्राइवर ने अपना नियंत्रण हारकर बस को झाड़ी में घुसा दी। हालांकि इस हादसे में कोई जखानि हादसा नहीं हुआ है।

ब्रेकिंग न्यूज

महाकुंभ में हुए हादसे को लेकर सुप्रीम कोर्ट में जनहित याचिका

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। प्रयागराज महाकुंभ में हुए हादसे के बाद सुप्रीम कोर्ट में एक जनहित याचिका दायर की गई है। अर्जी में याचिकाकर्ता ने मांग की है कि वह उत्तर प्रदेश सरकार से मामले में स्टेटस रिपोर्ट मांगे और जिम्मेदार अधिकारियों पर कार्रवाई करवाई जाने का निर्देश दे। दरअसल, महाकुंभ में मीना आमावस्या पर दूसरे आमृत स्नान से ठीक पहले हादसा हुआ था। इसमें 30 लोगों की दुर्घटना मौत हो गई है। दरअसल, महाकुंभ जैसे भंडापुर वाले स्थानों पर भगवद् जैसे घटनाओं को रोकने के लिए राज्य सरकारों को निर्देश देने के साथ नीति और नियम की मांग करते हुए सुप्रीम कोर्ट में जनहित याचिका दायर की गई है। एक वकील ने यह जनहित याचिका दायर की है। इसमें यह निर्देश देने की मांग की गई है कि तीआर्षी म्यूनिस्टे में श्रद्धालुओं के प्रवेश और निगरान के लिए अधिकतम स्थान उपलब्ध कराया जाए।

बजट सत्र से पहले सरकार ने बुलाई सर्वदलीय बैठक

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। केंद्र सरकार ने संसद के बजट सत्र से पहले गुरुवार को सभी राजनीतिक दलों के नेताओं को बैठक बुलाई। सत्र को शुभारंभ शुक्रवार को दोनों सदनों की संयुक्त बैठक में राष्ट्रपति के अभिभाषण से होगी और बजट एक फरवरी को पेश किया जाएगा। सत्र का पहला चरण 13 फरवरी को समाप्त होगा और दूसरा चरण 10 मार्च से शुरू होगा। सत्र चार अंशों को समाप्त होगा। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने इस बैठक की अध्यक्षता की। बैठक राजनीतिक दलों को सरकार के विधानी एजेंडे के बारे में बताने और सत्र के दौरान निपट के मुद्दों पर जानकारी प्राप्त करने के लिए बुलाई जाती है।

गौगुप्तर अनमोल बिरनोई, शुभम लोनकर और रासीन अद्वर के विलाफ ओपन-एंडेड वार्ड जारी

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। मुंबई की एक विशेष अदालत ने राखदायी कांग्रेस पार्टी (रकांभ) के नेता बाबा सिद्धीकी की हत्या के मामले में वाशिङ गौगुप्तर अनमोल बिरनोई और दो अन्य आरोपियों के खिलाफ बुधवार को गैर जमानती वार्ड जारी किया। महाराष्ट्र संगठित अपराध नियंत्रण अभिनियम (मकोका) के तहत दस महीने के विरोध न्यायाधीश की डी. शेलके ने अपने आदेश में कहा कि अदालत का मानना 7 है कि 'वाशिङ आरोपी बिरनोई फरार हो गया है या वह समक का पालन नहीं करेगा।'



चूहा-सूनाती हो, उमुना के पानी को लेकर भाजपा और आप में घमासान हो रहा है। चुरिया-हां जी, जबकि दोनों पार्टी उमुना का पानी नहीं पीते हैं।

कांग्रेस महापौर प्रत्याशी पर लगाये गये आपति के बाद नामांकन हुआ निरस्त

कांग्रेसियों ने भाजपा मुद्दावाद के लगाए नारे, निराकरण हेतु रखा गया पक्ष

भाजपा-कांग्रेस दोनों पक्षों द्वारा वरिष्ठ अधिकारियों के माध्यम से रखा गया पक्ष

धमतरी, 30 जनवरी (हाईवे चैनल)। नारायण निकाय चुनाव के तहत धमतरी नगर निगम में नामांकन दिखाने करने के पश्चात सूट्टनी की गई जिसके पश्चात आपति लगाई गई है जिसका आज निराकरण किया गया। ज्ञात हो कि महापौर के लिए 14 तथा चालीस वार्डों के पार्षद पर हेतु 148 नामांकन फार्म जमा हुए। कांग्रेस के महापौर प्रत्याशी समेत दो पार्षद प्रत्याशियों के नामांकन पर आपति दर्ज हुई थी। कांग्रेस के महापौर प्रत्याशी विजय गोलखर के नामांकन पर भाजपा प्रत्याशी के अधिकर्ता कबीन्द्र जैन ने आपति दर्ज कराई थी उनका तर्क है कि संख्या में कांग्रेसी नगर निगम में उकेन्द्र



के बाहर मौजूद रहे। वहीं भाजपा के आपति कर्ता कबीन्द्र जैन भी वरिष्ठ अधिकारों के साथ निगम पहुंचे साथ ही भाजपाई भी मौजूद रहे। दोनों पक्षों द्वारा अपनी-अपनी बात रखी गई। जिसके पश्चात आयोग द्वारा निगम लिया गया कि कांग्रेस प्रत्याशी का नामांकन निरस्त किया जा रहा है। कांग्रेसियों ने भाजपा मुद्दावाद के नारे कक्ष से बाहर निकलते ही लगाए बताया जा रहा है कि राज्य निर्वाचन आयोग से प्रेक्षक भी आपति के निराकरण हेतु धमतरी पहुंचे थे, वहीं

अन्य निर्वाचन अधिकारी मौजूद रहे। **वार्ड प्रत्याशियों पर आपति:** कांग्रेस के श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड के प्रत्याशी राकेश लुनिया के नामांकन पर भाजपा प्रत्याशी पवन पटेल ने आपति दर्ज कर कहा था कि वार्ड पिछड़ वर्ग के लिए आरक्षित है और कांग्रेस प्रत्याशी को प्रमाण पत्र प्रस्तुत नहीं किया है। इसी तरह कांग्रेस के ब्राम्हणपारा वार्ड के प्रत्याशी राकेश पंडे के नामांकन पर भाजपा प्रत्याशी कोमल सावनी ने आपति दर्ज कर तर्क दिया कि उन्होंने सम्पत्ति संबंधी जानकारी छिपाई है। आपति पर राकेश लुनिया को प्रमाण पत्र प्रस्तुत करने तथा राकेश पंडे को अपना पक्ष रखाने कहा गया था। इनका निगम भी आज लिया जा रहा है। उक्त आपति पर अपना-अपना पक्ष समाचार लिखर जाने तक निराकरण को प्रक्रिया जारी थी।

जेके सीमेंट प्लांट में निर्माणाधीन स्लैब गिरा, 3 मजदूरों की मौत; कई घायल

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। पना में स्थित जेके सीमेंट प्लांट में गुरुवार सुबह बड़ा हादसा हो गया। प्लांट में निर्माणाधीन स्लैब में छत की स्लैब डाली जा रही थी, जहाँ सेनाड़ी मजदूर काम कर रहे थे। इसी दौरान अचानक भाड़ा (स्केफोल्डिंग) गिर गया, जिसकी वजह से अने से 3 से ज्यादा मजदूरों की मौत हो गई, जबकि करीब 50 मजदूर घायल हुए हैं। कंपनी के सूत्रों ने बताया कि राहत बचाव कार्य किया जा रहा है। मजदूरों में कल्प से घायल हैं। घटना की सूचना मिलते ही मौके पर पुलिस बल पहुंच गया। राहत और बचाव कार्य शुरू कर दिया गया। एम्बुलेंस भी मौके पर हैं, हालांकि अब तक घायल मजदूरों को अस्पताल नहीं पहुंचाया गया



अमेरिका में सैन्य हेलीकॉप्टर से टकराया विमान जहाज में सवार थे 60 यात्री; 18 के शव बरामद

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। वाशिंगटन के निकट रोनाल्ड रीगन राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर उड़ते समय बुधवार को एक यात्री विमान सेना के एक हेलीकॉप्टर से टकरा गया। हादसे के बाद के विमानकर्ता पोर्टोमैक नदी में बड़े पैमाने पर बचाव अभियान शुरू किया गया। फिनलैंड 18 शवों के बरामद किए जाने की बात सामने आ रही है। विमान कंपनी 'अमेरिकन एरलाइन्स' के मुताबिक, विमान में 60 यात्री और चालक दल के चार सदस्य सवार थे। हवाई अड्डे पर विमान परिचालन रोक दिया गया है।

एक अधिकारी ने बताया कि यात्री विमान से टकराए सैन्य हेलीकॉप्टर ने प्रशिक्षण के लिए उड़ान भरी थी। कप्तान प्रत्येक उड़ानियों के हेलीकॉप्टर जीवित लोगों की लक्षण एवं बचाव के लिए प्रयास के हवाई क्षेत्र में उड़ान भर रहे हैं। हवाई अड्डे के जिक उतर में जॉर्ज वाशिंगटन पार्कवे के पास स्थित एक स्थान से बचाव नौकाओं को पोर्टोमैक नदी में उतारा गया है। अमेरिका के राष्ट्रपति



डोनाल्ड ट्रंप ने कहा कि उन्हें रीगन राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर हुई भयावह रोनाल्ड रीगन राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर उड़ते समय बुधवार को एक यात्री विमान सेना के एक हेलीकॉप्टर से टकरा गया। हादसे के बाद के विमानकर्ता पोर्टोमैक नदी में बड़े पैमाने पर बचाव अभियान शुरू किया गया। फिनलैंड 18 शवों के बरामद किए जाने की बात सामने आ रही है। विमान कंपनी 'अमेरिकन एरलाइन्स' के मुताबिक, विमान में 60 यात्री और चालक दल के चार सदस्य सवार थे। हवाई अड्डे पर विमान परिचालन रोक दिया गया है।

महात्मा गांधी सिर्फ एक व्यक्ति नहीं हैं, वह भारत की आत्मा हैं : राहुल गांधी

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। कांग्रेस में महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर गुरुवारा को कई श्रद्धांजलि दी और आरोप लगाया कि आज ऐसे लोग हैं जो खुद को ब्राह्मिण के लिए राष्ट्रपति के चरम और लोको का इस्तेमाल करते हैं, लेकिन देश भर में गांधीवादी संस्थानों को गूट कर रहे हैं। नार्थराम गुडसे ने 1948 में आज ही के दिन बापू की गोली मारकर हत्या कर दी थी। कांग्रेस अध्यक्ष महाशक्तिर्जुन खरगे ने सोशल मीडिया में 'एक्सप्रेस' पर पोस्ट किया, सत्य, अहिंसा, सर्वोदय और सर्वधर्म समभाव के बापू के विचार आज भी हमारा मार्ग प्रशस्त करते हैं। हमें उन लोगों के खिलाफ लड़ने के लिए प्रतिक्रिया देना चाहिए जो सभी के लिए समानता और उदारता के उनके आदर्शों को गूट कर रहे हैं। उन्होंने कहा, आइए, भारत की विविधता में एकता की रक्षा करें और सभी के

लिए न्याय और समता सुनिश्चित करें। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने **बापू की पुण्यतिथि पर 77वीं श्रद्धांजलि** दी।

नई दिल्ली, 30 जनवरी (न्यूज चैनल)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को महात्मा गांधी की उनकी 77वीं पुण्यतिथि पर 'आइड' ज'लि' अर्पित की। पीएम मोदी ने

कहा, पुन्य बापू की उनकी पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि। उनके आदर्श हमें एक विकसित भारत बनाने के लिए प्रेरित करते हैं। मैं हमारे देश के लिए शहीद हुए सभी लोगों को भी श्रद्धांजलि देता हूँ और उनकी सेवा और बलिदान को याद करता हूँ।

कहा कि महात्मा गांधी सिर्फ एक व्यक्ति नहीं हैं, वह भारत की आत्मा हैं, और हर भारतीय में आज भी जीवित हैं। उन्होंने 'एक्सप्रेस' पर पोस्ट किया, सत्य, अहिंसा और भ्रष्टाचारी को शिक हटाने का प्रयास करते हैं। हमें उन लोगों के खिलाफ लड़ने के लिए प्रतिक्रिया देना चाहिए जो सभी के लिए समानता और उदारता के उनके आदर्शों को गूट कर रहे हैं। उन्होंने कहा, आइए, भारत की विविधता में एकता की रक्षा करें और सभी के

कहा, पुन्य बापू की उनकी पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि। उनके आदर्श हमें एक विकसित भारत बनाने के लिए प्रेरित करते हैं। मैं हमारे देश के लिए शहीद हुए सभी लोगों को भी श्रद्धांजलि देता हूँ और उनकी सेवा और बलिदान को याद करता हूँ।

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने भी महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि दी। शाह ने कहा कि स्वच्छता, आत्मनिर्भरता और ग्रामीण भारत के सशक्तिकरण के प्रति उनके विचार देशवासियों को प्रेरित करते रहेंगे। शाह ने एक्स पर लिखा, सत्य, अहिंसा और

अन्याय के खिलाफ संघर्ष के भारतीय मूल्यों को विश्व भर में लोकप्रिय बनाने वाले भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के अग्रणी व्यक्ति महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर मैं कुबल राष्ट्र की ओर से उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। महात्मा गांधी ने देश को एकता के सूत्र में बांधकर स्वतंत्रता संग्राम को मजबूत किया। स्वच्छता, स्वावलंबन और ग्रामीण भारत के सशक्तिकरण के प्रति उनके विचार देशवासियों को प्रेरित करते रहेंगे। भारत महात्मा गांधी की पुण्यतिथि के अवसर पर तथा देश की स्वतंत्रता में उनके योगदान के सम्मान में हर वर्ष 30 जनवरी को शहीद दिवस मनाता है। शहीद दिवस के इस अवसर पर, भारतीय राष्ट्रीय अभिलेखागार (एनएमआई) और राष्ट्रीय गांधी संग्रहालय (एनजीएल) ने भारतीय राष्ट्रीय फिल्म अभिलेखागार और प्रसार भारतीय अभिलेखागार के साथ मिश्रकर महात्मा की यात्रा उनके अनेक दस्तावेजों के माध्यम से शोकेस से एक विशेष प्रदर्शनी को घोषणा की है।